



**AVISO DE RETIFICAÇÃO**

**EDITAL Nº 020/2010/GR, DE 22 DE JULHO DE 2010**

A Fundação Universidade Federal de Rondônia, através de seu Reitor, Professor José Januário de Oliveira Amaral, no exercício de suas competências, resolve retificar o Edital nº. 020/2010/GR, de 22 de julho de 2010:

**ANEXO I**

**ESPECIFICAÇÃO DAS VAGAS**

Na retificação 5, onde se lê:

<b>Campus / Curso</b>	<b>Área</b>	<b>Classe</b>	<b>Reg. de trabalho</b>	<b>Perfil</b>	<b>Titulação mínima</b>	<b>Nº de Vagas</b>
Porto Velho/ História	História Contemporânea	Assistente	DE	Mestrado ou Doutorado em História	Mestre	01

Leia-se:

<b>Campus / Curso</b>	<b>Área</b>	<b>Classe</b>	<b>Reg. de trabalho</b>	<b>Perfil</b>	<b>Titulação mínima</b>	<b>Nº de Vagas</b>
Porto Velho/ História	História Contemporânea	Assistente	DE	Mestrado ou Doutorado em História ou áreas afins	Mestre	01

O Edital na íntegra encontra-se publicado na página da Universidade Federal de Rondônia – UNIR: [www.unir.br](http://www.unir.br)

Porto Velho, 03 de novembro de 2010.

Prof. Dr. José Januário de Oliveira Amaral  
Reitor